

示范区召开市委巡察整改暨“能力作风建设年”活动推进会

本报讯（记者郭树勋）8月10日上午，示范区召开市委巡察整改暨“能力作风建设年”活动推进会，进一步深入学习贯彻党中央关于“能力作风建设年”活动有关部署要求，以及市委巡察反馈会议精神，进一步对“能力作风建设年”活动、巡察整改工作进行安排部署，结合市委巡察反馈意见，深入查找能力弱项和作风短板，着力加强整改落实，以党员干部能力大提升、作风大转变奋力实现年度目标任务，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。示范区（高新区）党委书记吕沛出席会议并讲话，党工委副书记、管委会主任宫卫红主持会议，区领导刘春明、冯利民、许海玲、申晓东、万英奎、高鸿、侯建华、赵俊生、王建新、李政基出席会议。

吕沛对示范区“能力作风建设年”活动前一阶段工作进行了总结，对以活动促工作取得的成效给予肯定，并对照高质量发展新要求和人民群众新期待，向全区党员干部发出了作风建设“十问”：一问是否存在不讲党性、漠视群众，不知敬畏、不懂感恩的问题；二问是否存在不善学习、不会谋划，思想保守、得过且过的问题；三问是否存在不论是非、我行我素，没有原则、常充“好人”的问题；四问是否存在不求有功、但求无过，怕担风险、庸懒散拖的问题；五问是否存在不顾大局、本位至上，接受任务、先讲条件的问题；六问是否

存在不推不动、效率低下，心中无责、尸位素餐的问题；七问是否存在不重修为、以权自居，领导无方、队伍涣散的问题；八问是否存在不守规矩、吃拿卡要，小贪小腐、败坏环境的问题；九问是否存在不想工作、随波逐流，混天度日、干哪算哪的问题；十问是否存在不思进取、自由散漫，说多干少、甘当看客的问题。对这些能力短板、作风痼疾，各级党员干部要引起高度重视，认真加以解决。

吕沛强调，要鼓足干劲、加压奋进、自我提升，以过硬能力、优良作风创造一流工作业绩。一要围绕作风建设“十问”开展大研讨。坚持组织动员全覆盖、查摆反思全覆盖、整改落实全覆盖，做到见人见事、见思

想、见精神、见行动，确保大研讨活动延伸到每一家单位、每一个科室和每一名党员干部。二要围绕“三级倡树”开展“大比武”。对照市委争当“四型”干部的要求，在区领导班子成员中倡树“学研致用、创新进取、担当奉献、实干为民”的新风，在科级干部中倡树“勤思善谋、务实重干、高效协同、追求卓越”的新风，在一般干部中倡树“勤学善思、爱岗敬业、遵规守纪、争先创优”的新风。三要围绕“十项指标”开展大竞赛。要围绕“高新区争先进位、示范区保持荣誉”的目标，完成好全年经济社会发展各项目标任务，以结果检验落实的程度、发展的质量，检验巡察整改的成效，检验“能力作风建设年”活动的成果。同

时，立足“三个围绕”，在全区干部中倡导“五个一”活动，即每人每年要坚持一项运动、改掉一个毛病、学会一项技能、研读一部经典、突破一项极限，集小成为大成、积跬步至千里，不断提升自己的专业技能、综合素质。

吕沛最后强调，要高度重视、精心安排，切实加强对“能力作风建设年”活动和巡察整改的组织领导。要压实工作责任，强化考核评价，坚持统筹兼顾，加强氛围营造，力争在综合考核中走在全市前列，为全区经济社会高质量发展作出自己应有的贡献。

会议通报了区“能力作风建设年”活动进展情况。区科创局、区工信局、河南理工大学科技园负责人在会上作了典型发言。

示范区商会成立

本报讯（记者郭树勋）8月12日下午，示范区举行商会成立大会。市委统战部副部长、市工商联党组书记武晓红，示范区（高新区）党委书记吕沛到会祝贺并致辞。区领导姜坤峰及会代表出席大会。

吕沛在致辞中代表示范区（高新区）党工委、管委会向商会的成立和新当选的区商会第一届理事及会长、副会长、秘书长表示热烈祝贺；向各位会员及全区非公经济领域的工作者致以诚挚的问候，强调要做好新时代商会工作，树牢政治意识，树牢大局意识，树牢责任意识，努力把商会

示范区召开引进高校工作洽谈会

本报讯（记者郭树勋）8月14日上午，示范区（高新区）党委书记吕沛主持召开引进高校工作洽谈会，就引进高等科技院校、高等艺术院校等进行交流座谈。示范区（高新区）党委副书记、管委会主任宫卫红，河南大学三亚研究院执行院长王恒兵、河南航空科技大学（筹）院长李华新，央美艺术学校项目（筹）负责人、开封知行学校董事长张德意、河南航空科技大学（筹）项目经理尹博，区领导赵俊峰、万英奎、赵俊生参加会议。

王恒兵、李华新、张德意、尹博分别就学校筹建有关工作进行发言。

国家高新区和高新技术企业高质量发展推进会召开

宫卫红等在分会场收听收看

本报讯（记者朱晓琳）8月12日上午，国家高新区和高新技术企业高质量发展推进会以视频形式召开，焦作高新区组织收听收看并随即召开会议安排部署相关工作。示范区（高新区）党委副书记、管委会主任宫卫红在分会场出席会议并讲话，区领导高鸿参加会议。

宫卫红强调，一要突出创新引领，坚持国家高新区引领示范区发展。要坚持“项目为王”，开展“智能化改造提效扩面”行动，提高招商质量，着力引进科技含量高、成长性好的高新技术

企业和高科技项目。二要培育创新动能，持续推动高新技术企业培育。国家高新技术企业要在关键技术、核心技术、“卡脖子”技术上攻克难题，加大投入力度。各部门要各司其职、密切配合、形成合力，努力完成相关工作任务目标。三要营造创新氛围，高标准建设创新创业载体。最大限度提升河南理工大学科技园等六大科技综合体的建设、管理、运营水平，力争新增孵化面积35万平方米、新入驻企业100家以上，培育科技型中小企业14家以上。

焦作高新区新增一家省级“星创天地”

本报讯（记者郭树勋 通讯员孙括）近日，省科技厅公布了第五批河南“星创天地”名单，河南千年冷链设备有限公司的“食品保鲜设备星创天地”成功被认定为省级“星创天地”。截至目前，焦作高新区已经拥有省级“星创天地”3家，占全市总数的25%。

据悉，“星创天地”是发展现代农业的众创空间，是农村

“大众创业、万众创新”的有效载体，是新型农业创新创业一站式开放性综合服务平台。近年来，焦作高新区持续加大农业类企业服务、政策宣传和业务指导力度，积极引导符合申报条件的企业增加科研投入，激发农民创新创业的积极性，优化农村创新创业环境，指导提升“星创天地”等孵化载体的发展质量，为企业创新发展添动能。

本报讯（记者郭树勋、朱晓琳）8月15日上午，示范区（高新区）党委书记吕沛，党工委副书记、管委会主任宫卫红分别带队，调研督导全国文明城市常态化创建工作。区领导冯利民、赵俊峰参加调研督导。

吕沛、宫卫红先后到李万街道万鑫商城和金冠嘉华小区、文苑街道芦堡农贸市场和东方社区、宁郭镇大驾村、阳庙镇北西尚村、苏家作乡怀村进行调研督导。每到一处，吕沛、宫卫红都认真听取文明城市创建工作情况汇报，现场进行检查督导，发现问题及时落实整改措施，强调要完善机制、创新办法，认真抓好常态化创建工作；要明确责任、加强督导，加大常态化创建工作力度；要强化宣传、营造氛围，充分发动群众，调动全员参与创建的积极性；要锚定目标、常态长效，巩固深化创建成果，真正实现“一眼净、一眼美、一眼绿、一眼有秩序”，努力创造高品质生活空间，全面提升文明城市创建工作水平。

调研结束后，示范区召开创建工作推进会，传达8月13日全市文明城市创建工作推进会精神，安排部署全国文明城市创建工作。吕沛强调，一要瞄准目标发力。全区上下要高度重视、提升认识，把全国文明城市创建工作作为全区阶段性中心工作、常态化重点工作，在做好疫情防控工作的同时，集中人力、物力、财力，攻坚克难、强力推进。二要瞄准点位发力。认真落实全市文明城市创建工作推进会要求，突出重点、抓住要害，一项一项抓落实、促提升。三要瞄准问题发力。针对市、区督导组反馈的问题，精准整改、快速整改，弥补短板、堵塞漏洞；对照问题清单，及时开展“回头看”，确保反馈问题整改到位。四要瞄准责任发力。区城市创建指挥部及各成员单位和乡镇（街道）要明确属地责任、部门责任、企业责任、商户责任等，把创建工作落实到人、到事、到标准，全面动员、全员参与、全力以赴，下真功夫、细功夫、实功夫，确保创建工作取得实效，为全市文明城市创建工作贡献力量。

宫卫红通报了创建工作中存在的问题和短板，要求高度重视、举一反三、抓紧整改，以良好的精神状态抓创建。要进一步强化文明村镇提升，坚持问题导向，补齐短板弱项；要进一步强化经营秩序整改，加强监督指导、日常监管、建章立制等工作，特别加强疫情防控措施落实，引导商户文明经营；要进一步加大项目建设力度，加快推进城乡道路、污水处理等工程建设收尾工作，完善城乡基础设施，提升公共服务能力；要进一步强化入户调查工作，加强宣传引导，凝聚社会力量，不断提升群众对创建工作的知晓度、参与度和满意度，确保创建工作顺利推进。

示范区召开市十一中迁建项目征地清点协调会

本报讯（记者郭树勋）8月9日上午，示范区（高新区）党委副书记、管委会主任宫卫红主持召开市十一中迁建项目征地清点协调会，强调要统一思想、凝聚共识，强化保障、高效推进，确保项目早开工、早建设、早投用。区领导赵俊峰、万英奎参加会议。

会议强调，一要统一思想、凝聚共识。市十一中迁建项目落户示范区是教育强区战略实施的重大机遇，对加快示范区优质教育资源集聚具有重要意义。在市委、市政府的统一领导下，全区上下要坚持

示范区纪检监察系统以案促改警示教育大会召开

本报讯（记者付凯明 通讯员秦敏）8月10日下午，示范区纪委监委组织召开全区纪检监察系统以案促改警示教育大会，深入学习贯彻省、市纪检监察系统以案促改警示教育会议精神，安排部署相关工作。区领导刘春明出席会议。

会议通报了2018年监察体制改革以来全市纪检监察干部违纪违法情况，学习了《全区纪检监察系统“自我革命铸铁军”会议要求》，提高政治站位，认真对照检查，加强队伍建设，持之以恒打造绝对忠诚、绝对纯洁、绝对过硬、绝对可靠的纪检监察铁军。



昨日，蒙牛乳业（焦作）有限公司的员工在检查厂区排水井。这是该公司开展防汛应急演练的一项内容，通过演练持续提高广大员工的防汛应急抢险能力。

常态化创建工作并召开创建工作推进会

军 坚决防止灯下黑”以案促改工作方案》。为切实强化对纪检监察干部的教育管理，所有参会纪检监察干部现场签订了《焦作市纪检监察干部严守“五条禁令”争做“四个绝对”监察官承诺书》，参加了《中华人民共和国监察官法》应知应会知识测试。会议要求，提高政治站位，认真对照检查，加强队伍建设，持之以恒打造绝对忠诚、绝对纯洁、绝对过硬、绝对可靠的纪检监察铁军。

李伟 摄

示范区实验小学获两项省级殊荣

本报讯（记者付凯明 通讯员石生俭）近日，由河南省教育工委、河南省教育厅组织的2022年全省教育系统“两创两争”活动先进集体和先进个人评选结果揭晓，示范区实验小学教师李优优被评为河南省文明教师，实验小学五年级二班被评为河南省文明班级。

5月份，区教体局根据全省教育系统“两创两争”活动先进集体和先进个人推选

工作要求，组织全区各级各类学校开展以争创“文明班级”、争当“文明教师”为载体的创建活动，把全区教育系统精神文明工作引向深入。该区实验小学在“两创两争”活动中聚焦立德树人，开展了清明祭英烈等丰富多彩的德育活动，涵养了优良的校风、教风、学风，在全区教育系统精神文明建设工作中发挥了价值引领和模范带头作用。



扫一扫
关注我们

示范区头条
微信公众号